

VISOKA ŠOLA ZA UPRAVLJANJE PODEŽELJA GRM NOVO MESTO

Ljubljanska cesta 28, 8000 Novo mesto

Tel.: 040 799–120

E-pošta: info@vsgrm.unm.si

Spletna stran: www.vsgrm.unm.si

Informativno mesto: Ljubljanska cesta 28, Novo mesto.

Visoka šola za upravljanje podeželja GRM Novo mesto (v nadaljevanju: VŠ Grm Novo mesto) je samostojni visokošolski zavod. V študijskem letu 2025/2026 se bo izvajal visokošolski strokovni študijski program prve stopnje Upravljanje podeželja.

VISOKOŠOLSKI STROKOVNI ŠTUDIJSKI PROGRAM PRVE STOPNJE UPRAVLJANJE PODEŽELJA

Trajanje študija

Študij traja 3 leta in obsega 180 kreditnih točk po ECTS.

Kraj izvajanja študijskega programa

Ljubljanska cesta 28, 8000 Novo mesto.

Vpisni pogoji

V visokošolski strokovni študijski program Upravljanje podeželja se lahko vpiše, kdor je opravil zaključni izpit v kateremkoli štiriletnem srednješolskem programu, poklicno maturo ali splošno maturo.

Če bo sprejet sklep o omejitvi vpisa, bodo

kandidati izbrani glede na:

- splošni uspeh pri zaključnem izpitu, poklicni maturi oziroma splošni maturi 60 % točk,
- splošni uspeh v 3. in 4. letniku 40 % točk.

Način študija

VŠ Grm Novo mesto izvaja redni in izredni študij. Redni študij se izvaja na sedežu VŠ Grm Novo mesto. Izredni študij se izvaja kombinirano (delno v predavalnicah, delno preko spleta) na sedežu VŠ Grm Novo mesto. Na izrednem študiju se pedagoški proces izvaja praviloma v popoldanskem času. Izredni študij se bo izvajal tudi v angleškem jeziku, če bo za izvedbo v angleškem jeziku vpisanih najmanj 10 kandidatov.

Vpisna mesta

	Redni	Izredni
Upravljanje podeželja – visokošolski strokovni program	150	20

PRIJAVA ZA VPIS V VIŠJI LETNIK (PO MERILIH ZA PREHODE OZIROMA POD POGOJI ZA HITREJŠE NAPREDOVANJE)

Prijavni roki so objavljeni v točki »1.3. Prijava za vpis v višji letnik (po merilih za prehode oziroma pod pogoji za hitrejšo napredovanje)«, način prijave pa v točki »3. Način prijave« Skupnih določb razpisa.

Prehod med študijskimi programi (v nadaljevanju prehod) je prenehanje izobraževanja na prvem študijskem programu in nadaljevanje študija na študijskem programu VŠ Grm Novo mesto. S preходом so zagotovljene primerne možnosti za nadaljevanje in dokončanje študija.

Prvi študijski program je program, iz katerega študent prehaja. Prvi študijski program so lahko tudi vsi študijski programi iste stopnje, pri katerih je kandidat že opravil študijske obveznosti in se lahko priznavajo na študijskem programu VŠ Grm Novo mesto).

Prehajajo študenti t. i. bolonjskih študijskih programov in diplomanti t. i. bolonjskih in nebolonjskih študijskih programov, katerih prehodi so urejeni v prehodni določbi ZViS-E (16. člen).

Prehodi so možni med študijskimi programi:

- ki ob zaključku študija zagotavljajo pridobitev primerljivih kompetenc in
- med katerimi se lahko po kriterijih za priznavanje prizna vsaj polovica obveznosti po Evropskem prenosnem kreditnem sistemu (v nadaljevanju: ECTS) iz prvega študijskega programa, ki se nanašajo na obvezne predmete študijskega programa VŠ GRM Novo mesto. Primerjava se nanaša na študijski program v celoti, ne glede na dejansko opravljene študijske obveznosti študenta na prvem programu.

Ne glede na ostale določbe pogojev o prehodih v študijski program na VŠ GRM Novo mesto je prehod možen le, če študent izpolnjuje pogoje za vpis v študijski program na VŠ GRM Novo mesto in če so na voljo prosta vpisna mesta.

Glede na obseg priznanih obveznosti iz prvega študijskega programa v Republiki Sloveniji ali tujini se lahko študent vpiše v isti ali v višji letnik v študijskem programu na VŠ GRM Novo mesto.

Študent se lahko vključi v višji letnik študijskega programa VŠ GRM Novo mesto, če mu je v postopku priznavanja zaradi prehoda priznanih vsaj toliko kreditnih točk in tiste kreditne točke, ki so pogoj za vpis v višji letnik študijskega programa VŠ GRM Novo mesto.

Pri prehodu se lahko priznavajo predhodno pridobljena znanja, ki jih študent izkazuje z ustreznimi dokumenti:

- primerljive študijske obveznosti, ki jih je študent opravil v prvem študijskem programu,
- neformalno pridobljena primerljiva znanja.

Priznavanje opravljenih izpitov na prvem programu se opravi v skladu s Pravilnikom o priznavanju pridobljenega znanja in spretnosti.

V visokošolski strokovni študijski program 1. stopnje Upravljanje podeželja so predvideni prehodi:

- iz visokošolskih strokovnih in univerzitetnih študijskih programov 1. stopnje,
- iz višješolskih študijskih programov, sprejetih pred 1. 1. 1994 (nebolonjski študijski programi),
- iz visokošolskih strokovnih in univerzitetnih študijskih programov, sprejetih pred 11. 6. 2004 (nebolonjski študijski programi),
- iz višješolskih strokovnih študijskih programov po Zakonu o poklicnem in strokovnem izobraževanju, sprejetih po 1. 1. 1994.

VPIS V VIŠJI LETNIK

Vpis v višji letnik je omogočen kot možnost vpisa študentom, ki bi želeli spremeniti študijski program, pa so že bili vpisani v višji letnik, kot bi se lahko vpisali na novem študijskem programu (sem se uvrščajo tudi študenti študijskih programov, akreditiranih pred 11. 6. 2004).

Prijave za vpis v višji letnik obravnavajo pristojni organi VŠ GRM Novo mesto:

- ob upoštevanju meril za prehode, kot so navedena pri posameznem študijskem programu za študente, ki želijo spremeniti (bolonjske) študijske programe, in
- v skladu s postopki visokošolskega zavoda za hitrejšo napredovanje za kandidate, ki prejšnjega študija niso končali in se želijo vpisati v nižji letnik, kot so že bili vpisani v prejšnjem študijskem programu.

VPIS V 2. LETNIK

Neposredno v 2. letnik visokošolskega strokovnega študijskega programa 1. stopnje Upravljanje podeželja se lahko vpišejo diplomanti višješolskih strokovnih programov, sprejetih po 1. 1. 1994, če izpolnjujejo splošne pogoje za vpis v visokošolski strokovni program. Pogoj za vpis v 2. letnik je diploma višješolskega strokovnega študija. Vpisani študenti morajo do prijave teme diplomske naloge opraviti diferencialne izpite v obsegu največ 30 ECTS, ki izhajajo iz razlik med programoma. Diferencialne izpite predpiše na podlagi prijave za vpis in ustreznih dokazil pristojni organ VŠ GRM Novo mesto.

Diplomantom, ki se vpišejo neposredno v 2. letnik visokošolskega strokovnega študijskega programa 1. stopnje Upravljanje podeželja, se ob vpisu na podlagi odločbe dekana določijo dodatne obveznosti v obliki diferencialnih izpitov ter za 1. letnik prizna razliko ECTS, ki jih ne pridobijo z opravljenimi diferencialnimi izpiti.

Vpisna mesta

	Redni	Izredni
Upravljanje podeželja VS (2. letnik)	90	10

VPIS V 3. LETNIK

Neposredno v 3. letnik visokošolskega strokovnega študijskega programa 1. stopnje Upravljanje podeželja se lahko vpišejo diplomanti višješolskih programov, sprejetih pred 1. 1. 1994, če izpolnjujejo splošne pogoje za vpis v visokošolski strokovni študijski program. Do prijave teme diplomske naloge morajo opraviti diferencialne izpite iz izbranih predmetov 1. in/ali 2. letnika, ki jih v skupnem obsegu največ 60 ECTS predpiše pristojni organ VŠ GRM na osnovi ugotovljenih razlik med programoma.

Neposredno v 3. letnik visokošolskega strokovnega študijskega programa 1. stopnje Upravljanje podeželja se lahko vpišejo diplomanti kateregakoli visokošolskega strokovnega ali univerzitetnega študijskega programa, sprejetega pred 11. 6. 2004, če izpolnjujejo pogoje za vpis v visokošolski strokovni študijski program. Vsi kandidati morajo do prijave teme diplomske naloge opraviti diferencialne izpite iz izbranih predmetov 1. in/ali 2. letnika, ki jih v skupnem obsegu največ 60 ECTS predpiše pristojni organ VŠ GRM na osnovi ugotovljenih razlik med programoma.

Diplomantom, ki se vpišejo neposredno v 3. letnik visokošolskega strokovnega študijskega programa 1. stopnje Upravljanje podeželja, se ob vpisu na podlagi odločbe dekana določijo dodatne obveznosti v obliki diferencialnih izpitov ter za 1. in 2. letnik prizna razliko ECTS, ki jih ne pridobijo z opravljenimi diferencialnimi izpiti.

Vpisna mesta

	Redni	Izredni
Upravljanje podeželja VS (3. letnik)	90	10